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B3. Xoot awdvinon givon n o.

Orav 1o neipopa yivetor ot I'n: h =%- g-t>?=h =%~1O-12 =h=5m

Otav 10 1010 Eipapa yivel 6oV AyvmoTo TAAVITN(TO GO0 PIVETOL 0TO TO 1010 VYOG):

h:%-g-t2:>5:%-g-22:5:2-g:

B4. 0) X®oto

g=25m/s’

Aol 10 apywd axivnto copa d&xetal otabepn cuvieTopuEvn dvVauN, eKTELEl EVBVYpapUn OLOAG

gmtayuvouevn Kivnon.

21 ovvégela kot aeov LF=0 ektelel evBOYpapUn opaAr Kivnon pe TV ToxOTNTO TOL ATEKTNGE

OO TNV TPONYOLLEVT] Kivon.

Téhoc apov TF<0, dnrhady XF v v, 10 chpa sktekei svBOypapun opard smBpadvvopsvn

kivnon.

B) AdBog

Amo 4-6 sec:

a, =E:>a3 =_—5:>a2 =-5m/s?
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v) AdBog

E&etalovpe av 10 cdpa 6to TEA0G GTOUATA:
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Amo 2-4 sec.
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v, =0, =20m/s:orabspn

Amo 4-6 sec:
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U, =V, —|a,|- At = 0, =20-5-(6-4) = |v, =10m/ s
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I3.y, =%-g~t2 =Y, =%~10~22:> y, =20m

y3=%.g.t2 :>y3=%-10~32:>y2 = 45m

Ay=Y,—Yy, =>Ay=45-20=|Ay =25m
IlN'dv=9g-t=20=10-t=>t=2s

yz=%-9-t2:>y2=%-10-22:>y2=20m

Apa omd 10 £60.00C:
h=H-y,=h=80-20=>h=60m

I'5.To copa ekterel Ko TAAL emiToyLVOLEVT] Kiviom Y®PIG apyIK) TOYLTNTA, GAAGL LE ETTAYLVON

ot TN opdL:
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y=H-h=y=80-48=y=32m

y=%-a~t2:>32=%-4-t2:>32=2-t2:>t2 =16=>t=4s

p=at=v=4-4=[p=16m/s
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m 6
azz%:azzgz a,=2m/s’
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S, -lat=s, =%-2.32:>52 =9m

d+S, =18+S,=d=18-5,+S, =>d =18-13,5+9=|d =13,5m
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1 1 1., 1 1
@) S, -8, :18:§a1t2—5a2t2 :18:>§3t2—52t2 :18:>Et2 =18=1" =36 = [t =6 5ec|

) = 1= =362 =18
Uz=a2-t:>z)2=2~6:>

A4. To copa B ekteret E.O.K. ot ovvéyela. Metatonileton 36 M 6€ poviko dO1doTn:

Uy :%:At:%:m:&%ec

H taydmra tov copatog A eivar:

Uy =0, +8 - At=0, =18+3-3=(v, =27 m/s|

mn y=a-t=0,=3-9=|v,=27m/s
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